
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 1 x HP in Kärnten

- 5 x HP in Vrsar

- 1 x HP im Raum Gardasee

- Verpflegung: Frühstücksbüffet / Abendessen als

Büffet oder 3-Gang-Menü

- Stadtführung in Porec

- 1 x Weinprobe mit Imbiss

- Kurtaxe Vrsar

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)

Die Aufenthaltssteuer bei den

Zwischenübernachtungen ist zahlbar vor Ort.

Hinweise: Weitere Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis- 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

16.05.2024 - 23.05.2024 - Simeter (und 2 weitere)

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

839 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

839 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

1009 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

989 €

Traumküsten in Istrien - 8 Tage

Die Perlen der Adria – mondäner Kurort Portoroz – Porec – Pula und Rovinj

1. Tag: Anreise – Kärnten

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

München und Salzburg nach Kärnten zur

Zwischenübernachtung.

2. Tag: Portoroz – Vrsar

Nach dem Frühstück geht es weiter durch Slowenien

vorbei an Ljubljana nach Portoroz, zu Beginn des 20.

Jahrhunderts einer der größten und glanzvollsten

Kurorte Europas. Bummeln Sie über die lange

Fußgängerpromenade direkt am Meer und bewundern

Sie die vielen stilvollen Villen und Luxushotels. Am

Nachmittag Weiterfahrt zu unserem Zielort Vrsar an der

kroatischen Adriaküste. Ankunft am frühen Abend,

Begrüßungsdrink und Zimmerbezug im Hotel.

3. Tag: Pula – Rovinj – Limfjord

Heute besuchen Sie die geschichtsträchtige Stadt Pula,

die Hauptstadt Istriens. Die alte römische Stadt ist

berühmt für das antike Amphitheater aus dem 2. Jh.,

den Tempel des Augustus, das Forum sowie das

Herkules-Tor, die älteste römische Sehenswürdigkeit

überhaupt. Unternehmen Sie einen ausgiebigen

Bummel durch die kleinen Gässchen der schmucken

Altstadt. Anschließend besuchen Sie das traumhafte

Städtchen Rovinj, unmittelbar neben dem Naturpark

Limfjord gelegen. Hier finden Sie viele Bauwerke aus

der byzantinischen Zeit, ebenso wie aus dem Barock.

Der Glockenturm überragt die historische Altstadt mit

ihrem venezianischen Flair. Neben einem Stadtbummel

besteht auch die Gelegenheit zu einer Schifffahrt (MP)

durch den imposanten Limfjord. Die fjordartige Bucht

reicht fast 12 km in die unberührte wilde

Karstlandschaft.

4. + 5. Tag: Vrsar – Freie Verfügung

Diese Tage stehen Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung. Vrsar ist erbaut auf einem malerischen

Hügel in einer einzigartig mediterranen Bucht.

Genießen Sie einen Aufenthalt am Strand oder

unternehmen Sie einen Bummel entlang der

Hafenpromenade zur Altstadt mit der hübschen Kirche.

6. Tag: Porec – Weinprobe

Am Vormittag fahren Sie ins nahe gelegene malerische

Städtchen Porec mit seiner traumhaften

Hafenpromenade und dem wunderschönen

Yachthafen. Bei einer Stadtführung sehen Sie u.a. den

Stadtpalast, den fünfeckigen Wehrturm und die

bekannte Euphrasius-Basilika mit byzantinischen

Mosaiken, die zum UNESCO-Welterbe zählt.

Anschließend bleibt Ihnen noch Zeit zu eigenen

Erkundungen oder zu einem Einkaufsbummel durch die

Altstadt. Am Nachmittag laden wir Sie zu einer

Weinprobe im Hinterland von Porec ein, wo Sie die

Geheimnisse der Herstellung istrischer Weine erfahren

und Geschichten über diese weinreiche Gegend hören.

7. Tag: Vrsar – Gardasee

Am Vormittag Rückfahrt ab Vrsar über Triest und

Verona an den Gardasee. In einem der bekannten

Urlaubsorte am südlichen See haben Sie Gelegenheit zu

einem Spaziergang. Am Abend Fahrt ins Hotel im Raum

Gardasee zur letzten Zwischenübernachtung.

8. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab dem Gardasee über die

Schweiz oder Südtirol nach Saarbrücken. Rückkunft

zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Simeter (und 2 weitere)

Simeter Resort Petalon **** 

Sie wohnen im Resort Petalon im hübschen

Städtchen Vrsar unmittelbar am Strand, nur wenige

Gehminuten vom alten Stadtkern entfernt. Der

spektakuläre Außenpool und die Sonnenterrasse, das

Restaurant, die Hotelbar und die gesamte

herausragende Qualität machen diese Resorts der

Hotelgruppe Maistra zu den besten in Kroatien. Die

luxuriös eingerichteten Zimmer sind in Pavillons

inmitten gepflegter Gärten sanft ansteigend

angeordnet und verfügen über Du/WC, Fön, Sat-TV,

Klimaanlage und Minibar sowie einen Balkon mit

perfektem Ausblick auf den Archipel von Vrsar.

Landeskategorie: **** 

Mittelklassehotel - Italien 

Sie wohnen bei dieser Reise in einem

landestypischen Mittelklassehotel. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant, Aufenthaltsraum und Lift.

Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, TV und teilweise

Balkon ausgestattet. Landeskategorie:***
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